

Protokoll fört vid årsmötet på Kölnans fritidsby

Söndagen den 27 mars 2022 klockan 10.00 på Höja skolan.

1. Ordförande Alf Johansson hälsade alla hjärtligt välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Mötet ansågs stadgeenligt utlyst.
3. Till mötesordförande valdes Michael Pålsson.
4. Till mötessekreterare valdes Pia Olsson.
5. Till justerare valdes Madelene Waldholm stuga 118.
6. Till rösträknare valdes Nicklas Helgesson stuga 310.
7. Dagordningen fastslogs och röstlängden fastställdes till 70 stycken röstberättigade.
8. Alf Johansson redogjorde för styrelsens förvaltningsberättelse som godkändes av mötet.
9. Revisorernas berättelse godkändes.
10. Balans och resultaträkningen fastslogs så som den var angiven.
11. Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet.
12. Alf föreslog ny ersättning till styrelsen och suppleanter. Hans förslag var att höja ersättningen från två basbelopp till två och ett halvt. Ett halvt basbelopp fördelar styrelsen som tidigare på övriga förtroendevalda. Förslaget godkändes av mötet.
13. Alf Johansson informerade om budgeten och verksamhetsplanen för 2022.

I verksamhetsplanen finns förslag om att uppföra en ny lekplats samt upprusta gungorna på övriga tre befintliga. Till detta är 500.000:- avsatt.

Dan Bohman stuga 300 motsäger sig detta och föreslår att iverkliga förslaget och sänka avgiften för kolonisterna.

Lennart Kogg stuga 293 talade om att en tidigare utsedd lekplatsgrupp framkastat förslaget om att 100.000:- skulle gå till ett vuxengym.

Efter en sluten omröstning med följande förslag,

- | | |
|-------------------------|-----------|
| • Styrelsens förslag | 42 röster |
| • Dan Bohmans förslag | 4 röster |
| • Lennart Koggs förslag | 24 röster |

beslutades att bifalla styrelsens förslag.

14. Val av styrelseledamöter och suppleanter.

- A. Kassör 2 år. Elisabeth Johansson stuga 140. Omval
 - B. Ordinarie ledamot 2 år. Pia Olsson stuga 50. Omval
Ordinarie ledamot 2 år. Marcel Marghit stuga 11. Nyval
 - C. Suppleant 1 år. Eva Petrov stuga 159. Omval
Suppleant 1 år. Nicklas Helgesson stuga 310. Omval
Suppleant 1 år. Josefin Solvang stuga 239. Omval
 - D. Revisor 2 år. Bengt Persson stuga 36. Omval
 - E. Revisor suppleant 1 år. Anneli Löfgren stuga 274. Omval
 - F. Valberedning 1 år. Petra Flemark stuga 266. Omval
Valberedning 1 år. Ivar Hamrin stuga 8. Omval
Valberedning 1 år. Björn Larsson stuga 17. Omval
 - G. Ombud för aktiviteter utses av styrelsen.
15. Ombud och suppleanter till Koloniträdgårdsförbundet Södra Regionens representantskap utses av styrelsen.
16. En motion är inkommen från Sven Kronblad stuga 140, med förslag om elstolpar i området för el och hybridbilar. Styrelsen kommer att undersöka möjligheterna och kommer med förslag nästa årsmöte.

Övriga frågor:

*Dolly Rosensö stuga 243 upplyste om att hundlatrinerna är fulla.

Alf Johansson informerade om att företaget som tömmer dem har lagt ner sin verksamhet och att ett nytt företag som åtagit sig detta är på gång.

*Christine Ekelund stuga 276 påpekade att underlaget på parkeringsplatserna är i dåligt skick med håligheter.

Alf informerade att styrelsen kommer att ta tag i detta samt även gångarna där regn orsakat urgröpningar.

*Kerstin Byrup stuga 253 berättade att hon varit i kontakt med kommunen för att höra om man eventuellt kan LÅNA UT sin stuga till Ukrainska flyktingar. Alf förklarade att det ställer vissa krav på föreningen och att det är lämpligare om Migrationsverket tar sig an dem.

*Vi kom överens om efter förslag från kolonist att börja samla ris för Valborgsbålet först tre dagar innan för att förhindra att djur gör sig hemmastadgade där och blir skadade av elden.

17. Mötesordförande Michael Pålsson tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet.

Vid protokollet: Pia Olsson

Malmö den 24/4 - 2022

Pia Olsson

Justerare: Madelene Waldholm

Malmö den 24/4 2022

Madelene Waldholm